
СОЦІАЛЬНА ТА ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ УЧАСНИКІВ 

АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ 

БЕЗОПЛАТНА ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ - 

ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВІДНОВЛЕННЯ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНИХ 

НАВИЧОК І УМІНЬ УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ ШЛЯХОМ 

ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ, НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ, КОНСУЛЬТАЦІЙНИХ ТА 

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ ІЗ ЗАЗНАЧЕНИХ ПИТАНЬ, ПІДВИЩЕННЯ ЇХ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ НА РИНКУ ПРАЦІ. 

ПОСТАНОВА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 21.06.2017Р. № 432 ВИЗНАЧАЄ 

МЕХАНІЗМ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАХОДІВ ІЗ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ АДАПТАЦІЇ 

УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ. ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ 

ОРГАНІЗОВУЄТЬСЯ І ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 

ПІДПРИЄМСТВАМИ, УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ НЕЗАЛЕЖНО ВІД ФОРМИ 

ВЛАСНОСТІ, ЩО МАЮТЬ ПРАВО В УСТАНОВЛЕНОМУ ЗАКОНОДАВСТВОМ ПОРЯДКУ НА 

ЗДІЙСНЕННЯ АДАПТАЦІЇ. 

УЧАСНИК АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ПОСЛУГ З ПРОФЕСІЙНОЇ 

АДАПТАЦІЇ ПИСЬМОВО ЗВЕРТАЄТЬСЯ ДО ДЕПАРТАМЕНТУ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО 

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ЗА МІСЦЕМ РЕЄСТРАЦІЇ АБО ЗА МІСЦЕМ ФАКТИЧНОГО 

ПРОЖИВАННЯ (ПЕРЕБУВАННЯ) ІЗ ЗАЯВОЮ  

ДО ЗАЯВИ ДОДАЮТЬСЯ: 

КОПІЯ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ РЕАБІЛІТАЦІЇ (ДЛЯ ІНВАЛІДІВ ВІЙНИ); 

КОПІЯ ПОСВІДЧЕННЯ УЧАСНИКА БОЙОВИХ ДІЙ АБО ІНВАЛІДА ВІЙНИ, АБО УЧАСНИКА 

ВІЙНИ, ЩО ЗАСВІДЧУЄТЬСЯ ПІДПИСОМ УЧАСНИКА АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ; 

КОПІЯ ДОКУМЕНТА, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ БЕЗПОСЕРЕДНЮ УЧАСТЬ В 

АНТИТЕРОРИСТИЧНІЙ ОПЕРАЦІЇ АБО ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЇЇ ПРОВЕДЕННЯ З ПЕРЕБУВАННЯМ 

БЕЗПОСЕРЕДНЬО В РАЙОНАХ ПРОВЕДЕННЯ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ У ПЕРІОД ЇЇ 

ПРОВЕДЕННЯ, ЩО ЗАСВІДЧУЄТЬСЯ ПІДПИСОМ УЧАСНИКА АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ 

ОПЕРАЦІЇ. 

ПІД ЧАС ПОДАННЯ КОПІЇ ПОСВІДЧЕННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНОГО АБЗАЦОМ ТРЕТІМ ЦЬОГО 

ПУНКТУ, УЧАСНИКИ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ ПРЕД’ЯВЛЯЮТЬ ОРИГІНАЛ 

ТАКОГО ПОСВІДЧЕННЯ. 

ДЕПАРТАМЕНТ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

НАСЕЛЕННЯ: 

РЕЄСТРУЄ ЗАЯВУ УЧАСНИКА АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ У ЖУРНАЛІ, ЩО 

ВЕДЕТЬСЯ ЗА ФОРМОЮ; 



ВИДАЄ УЧАСНИКУ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ НАПРАВЛЕННЯ ДО МІСЬКОГО, 

МІСЬКОГО ЦЕНТРУ ЗАЙНЯТОСТІ АБО ІНШОЇ УСТАНОВИ НА ПРОФЕСІЙНУ ОРІЄНТАЦІЮ 

ЩОДО ВИБОРУ НАПРЯМУ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ЗА ФОРМОЮ; 

ВИДАЄ УЧАСНИКУ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ НАПРАВЛЕННЯ НА ПРОФЕСІЙНЕ 

НАВЧАННЯ З УРАХУВАННЯМ ВИСНОВКІВ ПРОФЕСІЙНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ ЗА ФОРМОЮ. 

ПОСЛУГИ З ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ НАДАЮТЬСЯ УЧАСНИКУ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ 

ОПЕРАЦІЇ ОДНОРАЗОВО В ПОРЯДКУ ЧЕРГОВОСТІ. УЧАСНИК АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ 

ОПЕРАЦІЇ НА ПІДСТАВІ НАПРАВЛЕННЯ НА ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ ЗАРАХОВУЄТЬСЯ 

ДО УСТАНОВИ. У РАЗІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ЗА ПРОФЕСІЯМИ, ДЛЯ 

НАБУТТЯ ЯКИХ ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНОДАВСТВА ВИМАГАЄТЬСЯ ПРОХОДЖЕННЯ 

ПОПЕРЕДНЬОГО МЕДИЧНОГО ТА НАРКОЛОГІЧНОГО ОГЛЯДУ, УЧАСНИК 

АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ ПРОХОДИТЬ ЙОГО У ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я В 

УСТАНОВЛЕНОМУ ПОРЯДКУ. 

ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ 

ЗА ДЕННОЮ, ВЕЧІРНЬОЮ (ЗМІННОЮ), ОЧНО-ЗАОЧНОЮ, ДИСТАНЦІЙНОЮ, 

ЕКСТЕРНАТНОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ, З ВІДРИВОМ І БЕЗ ВІДРИВУ ВІД ВИРОБНИЦТВА 

ТА ЗА ІНДИВІДУАЛЬНИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ПЛАНАМИ. 

СТРОК ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ 

ВИЗНАЧАЄТЬСЯ РОБОЧИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ПЛАНАМИ ТА РОБОЧИМИ НАВЧАЛЬНИМИ 

ПРОГРАМАМИ ТА НЕ МОЖЕ ПЕРЕВИЩУВАТИ 12 МІСЯЦІВ У РАЗІ ОРГАНІЗАЦІЇ 

НАВЧАННЯ ЗА РОБІТНИЧИМИ ПРОФЕСІЯМИ. 

ДЛЯ ОТРИМАННЯ НАПРАВЛЕННЯ НА ПРОФЕСІЙНУ АДАПТАЦІЮ УЧАСНИК 

АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ АБО ЙОГО ЗАКОННИЙ ПРЕДСТАВНИК ЗВЕРТАЄТЬСЯ ІЗ 

ЗАЯВОЮ ТА ПАКЕТОМ ДОКУМЕНТІВ ДО ДЕПАРТАМЕНТУ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО 

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ЗА МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ: М. УЖГОРОД, ПЛ. Ш. ПЕТЕФІ, 24, 26, 

У ВІДДІЛ ПРИЙОМУ ТА ВИДАЧІ ДОКУМЕНТІВ « ЄДИНЕ ВІКНО ».  

ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ : 

- КОПІЯ ПАСПОРТА;   

 - КОПІЯ ДОВІДКИ ПРО ПРИСВОЄННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЙНОГО НОМЕРА;    

- ПОСВІДЧЕННЯ УЧАСНИКА БОЙОВИХ ДІЙ АБО ІНВАЛІДА ВІЙНИ (ТА ЙОГО КОПІЯ);    

- КОПІЯ ДОКУМЕНТА, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ БЕЗПОСЕРЕДНЄ ЗАЛУЧЕННЯ ДО ВИКОНАННЯ 

ЗАВДАНЬ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ В РАЙОНАХ ЇЇ ПРОВЕДЕННЯ. (ПІД ЧАС 

ПОДАННЯ КОПІЙ, ОСОБА НАДАЄ ЇХ ОРИГІНАЛИ ДЛЯ ОГЛЯДУ).   

АЛГОРИТМ ОТРИМАННЯ НАПРАВЛЕННЯ      



 КРОК 1: ЗВЕРНУТИСЯ В ДЕПАРТАМЕНТ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

ЗА АДРЕСОЮ Ш.ПЕТЕФІ,24,26, У ВІДДІЛ ПРИЙОМУ ТА ВИДАЧІ ДОКУМЕНТІВ « ЄДИНЕ 

ВІКНО». ПРИ СОБІ МАТИ ОРИГІНАЛИ ЗАЗНАЧЕНИХ ДОКУМЕНТІВ. ДОКУМЕНТИ 

ПОДАЮТЬСЯ ОСОБИСТО, АБО УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ.  

 КРОК 2: ДОЧЕКАТИСЯ ВЛАСНОЇ ЧЕРГИ, ОБРАТИ ПОСЛУГУ З ПРОФЕСІЙНОГО 

НАВЧАННЯ.  

 КРОК 3. ОТРИМАННЯ НАПРАВЛЕННЯ НА ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ З УРАХУВАННЯМ 

ВИСНОВКІВ ПРОФЕСІЙНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ. 


